



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

<b>Dotace pro rok:</b>	<b>2022</b>	<b>Evidenční číslo:</b>	<b>MSK 57668/2022</b>
<b>Odvětví:</b>	kultury a památek		
<b>Název projektu:</b>	Dokumentární tvorba zaměřena na osobnosti a tradice v MSK		

<b>Žadatel:</b>					
<b>Název:</b>	Slezská univerzita v Opavě				
<b>Právní forma žadatele:</b>	601	<b>IČO:</b>	47813059	<b>DIČ:</b>	CZ47813059

<b>Sídlo žadatele:</b>					
<b>ulice:</b>	Na Rybníčku	<b>č. popisné</b>	626		
<b>obec:</b>	Opava	<b>č. orientační</b>	1		
<b>telefon:</b>		<b>fax:</b>		<b>PSČ:</b>	74601
<b>e-mail:</b>		<b>ID datové schránky:</b>			
<b>webová stránka:</b>	www.slu.cz, mmtech.cz				

<b>Zástupce žadatele:</b>	
<b>Jméno, příjmení, titu:</b>	<b>Funkce, právní důvod zastoupení:</b>

<b>Bankovní spojení</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	8010-0209702433	<b>Kód banky:</b>	0300
<b>Název banky:</b>	Československá obchodní banka a.s.		

<b>Bankovní spojení zřizovatele:</b>			
<b>Název zřizovatele:</b>		<b>IČO zřizovatele:</b>	
<b>Číslo účtu zřizovatele:</b>		<b>Kód banky zřizovatele:</b>	
<b>Název banky zřizovatele:</b>			

<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:</b>		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
<b>IČO</b>		<b>Název/obchodní firma:</b>			
<b>Výše podí...</b>	0,00 %				

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>	<b>Dokumentární tvorba zaměřena na osobnosti a tradice v MSK</b>			
<b>Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)</b>	<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.1.2022	<b>Termín ukončení projektu:</b>	31.12.2022
<b>Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)</b>				
<b>Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)</b>				
<p>Dotace bude použita na podporu tvorby dokumentárních filmů vytvářené studenty Slezské univerzity v Opavě, studijního programu Multimediální techniky. Všechny podpořené filmy z této dotace mají velmi úzkou souvislost s významnými osobnostmi, místy a kulturními památkami nebo událostmi Moravskoslezského kraje.</p>				
<b>Odůvodnění žádosti:</b>				
<p><b>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</b></p>				
<p>Cílem projektu je podpořit vznikající dokumentární film, který přiblíží divákům významná místa, osobnosti a události spojené s Moravskoslezským krajem. V rámci této individuální dotace chceme podpořit 3 - 4 filmy, které vznikají jako bakalářská či magisterská díla studentů oboru Multimediální techniky při Slezské univerzitě v Opavě. Dokumenty mají délku 26 nebo 52 minut, což je standardizovaná stopáž pro uvedení v celostátních médiích, se kterými již jednáme o možném uvedení a distribuci vznikajících snímků.</p>				
<p>1. Karel Schinzel - člověk, který obarvil svět - populárně - vědeckým způsobem přiblížíme divákům život a dílo významné historické osobnosti Opavy a Moravskoslezského kraje. Tento film si dává za cíl seznámit, a hlavně uchovat odkaz Karla Schinzela a to v době, kdy se nejen lidé, ale i města a regiony snaží navracet ke svým tradicím a upozorňovat na výrazné současné a historické osobnosti regionu. Film bude mít potenciální přesah do cestovního ruchu, kdy ve filmu upozorníme na místa, kde Karel Schinzel žil a pracoval a mohou být zajímavá k návštěvě. Dále poukáže na kulturní hodnoty Opavy a význam historických osobností regionu, které změnilы světy jedinečnými vynálezy a patenty. V neposlední řadě může dokument sloužit jako výukový materiál do škol, prezentační film pro město, kraj a jejich instituce.</p>				
<p>V sítnici lidského oka je zhruba 7 000 000 čípků umožňujících vnímat člověku 10 milionů barev našeho světa. Pro běžného člověka je to samozřejmost a nevnímá tak složitý mechanismus, ale s nástupem éry černobíle fotografie vzniká logická otázka, jakým směrem zdokonalit fotografii. Jak z černobílých obrázků udělat barevné. Někteří fotografové začali své fotky ručně kolorovat, ale zabralo to hodně času a není to snadné. Řešení přišlo nečekaně. V roce 1905 jeden dosud neznámý Opavský účetní přichází jako první s patentem na katachromii, možnost fotit a vyvolávat barevné snímky. Dokumentární film vypráví hlavně život Karla Schinzela. Jeho výhry, překážky a pády. Karel Schinzel zasloužil svůj život chemií a zdokonalení svého patentu na katachromii (postup vyvolání barevné fotografie). I přes své ekonomické základy a vysokoškolské vzdělání mu však chyběl obchodní duch a prodal své celoživotní dílo korporátnímu gigantovi Kodaku za směšně malou částku. Zatím, co Kodak na základě jeho patentu a pomoci při hromadné výrobě vydal svůj průlomový barevný film Kodachrome, Karel Schinzel umíral v chudobě a nemoci, a na jeho průlom ve vývoji barevné fotografie i na něj samotného se téměř zapomnělo. Příběh je tvořen výpověďmi odborníků a znalců, které jsou podloženy archívními záznamy a záběry. Ty jsou doplněny hranými scénami zkušených herců z divadla.</p>				
<p>2. Pracovní název - Boží mlýny melou Tento film si dává za cíl zprostředkovat divákovi zajímavou cestou nevědní příběh vlastníků mlýna v Hlavnici. Na pozemku Tomáše Raaba, momentálního vlastníka větrného mlýna v Hlavnici, se nachází čtyři památkově chráněné objekty, mlýn a tři špýchary z Kobeřic, které jsou dnes již ojedinělé. Dokumentární film Boží mlýny melou populárně - vědeckým způsobem přiblíží divákovi život mlynáře na přelomu 19. až 20. století na Opavsku a prohloubí znalost dějin, rozšířenou o historii mlynářství v České republice. Na úpatí Jeseníků se nachází nížina zvaná Slezské Holandsko o rozloze několik set hektarů. Díky výtečným povětrnostním podmínkám a úrodné půdě mohlo na tomto místě v 19. století vzniknout přes 100 větrných mlýnů. Po druhé světové válce byly mlýny neoprávněně a násilně odebrány majitelům. Mlýny končili v rukou státních příslušníků, kteří nevěděli, jak o ně pečovat. Větrný mlýn v Hlavnici, měl podobně neblahý osud. Rodina Raabů o něj přišla při násilném vyvlastnění v roce 1948. Vystěhování proběhlo v zimních měsících, při kterém jejich rodina zažila nesnadné časy. Další majitel, který získal mlýn od státu, o něj příliš nepečoval a mlýn nadobro domlel v roce 1952. V 50. letech nikdo objekt neobýval a byl postupně rozkraden a vypleněn. První iniciativa o rekonstrukci proběhla v 70. letech. Mlýn byl opraven, ale nikdo nepokračoval v péči o památku. Na začátku 90. let o mlýn usiluje skupina nadšenců. Pod vedením MUDr. Milana Hrabánka zakládají Český svaz ochrany přírody v Opavě, hnutí Brontosaurus. Organizaci, která pracuje v oblasti ochrany lidových staveb a genofondových ploch. Brontosauri získávají dotace na rekonstrukci a opětovně opraví mlýn a vystaví obdobu budovy mlynáře. Po privatizaci státního majetku o mlýn usiluje i rodina původního majitele. Tomáš Raab, vnuk posledního mlynáře větrného mlýna v Hlavnici, společně s rodinou se soudí se státními institucemi po dobu dalších dvaceti let. Paralela v podobě vyhoštění z objektu se děje jak v případě původních majitelů, tak u spolku hnutí Brontosaurus. Nabízí se kontrast těchto dvou příběhů, při kterých si divák může klást otázky: „Kdo je více v právu? Skupina lidí, která není nijak historicky spjatá s objektem, ale podílela se na celkové opravě? Nebo člověk, který cítí potřebu se vrátit na místo svých předků? Není podstatnější náprava křivdy, která byla spáchána na rodině Raabů než křivda, kterou cítí lidé, kteří spravovali objekt dlouhých 25 let?“ Po znovunavrácení je podle slov Tomáše Raaba, mlýn ve velmi špatném stavu. Ve spolupráci s památkovým ústavem pracují na obnově mlýna a tvorbě skanzenu, který by měl funkci kulturní památky města Opavy.</p>				
<p>3. Pracovní název - Spor československo - polský Film se bude zabývat česko-polskými spory, spojenými převážně s oblastí zvané Těšínsko, od roku 1918 do současnosti. Na toto téma již bylo natočeno několik dokumentů, např. Historie.cs, ale jednalo se pouze o debaty historiků nad událostmi spojené s tímto místem. Na rozdíl od tohoto žánru bude naším cílem vytvořit dokumentární film s příběhem, který odvypráví jednotlivé události od jejich počátku až do dnešních dob a snímek se tak stane pro diváka přívětivějším, než kdyby se jednalo o strohý dějepis. Dokument se bude lišit od ostatních především v tom, že uvede do povědomí diváka veřejnosti málo známá fakta o stále trvajícím sporu mezi Polskem a Českou republikou, v dnešní relativně klidné době, kdy panují mezi oběma státy vřelé vztahy. Nebude se tedy jednat pouze o minulost, ale i o aktuálně vznikající dějiny, jímž je naše generace součástí. Cílem filmu je shrnutí česko-polských sporů od historie až do současnosti a zároveň vyvrácení nepravdivých a mylných informací o těchto konfliktech. Těšínsku se často v médiích přisuzují dnešní pohraniční spory, přitom oficiálně tato oblast nemá s nimi převážně nic společného. Na region to pak vytváří negativní pohled, který vůbec nepřispívá městu Český Těšín a jeho okolí. Zároveň, cílem filmu není vyvolání konfliktu, ale nezaujaté uvedení faktů a skutečných informací.</p>				

<b>Územní působnost projektu:</b>	celorepubliková
<b>Místo realizace:</b>	Opava

<b>Osoba odpovědná za realizaci projektu:</b>			
<b>Jméno</b>		<b>Příjmení:</b>	
<b>Funkce:</b>		ová manažerk	
<b>Telefon:</b>		<b>E-mail:</b>	

<b>Celkové předpokládané výdaje projektu:</b>		<b>380 000 Kč</b>	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
<b>Požadovaná výše dotace v Kč:</b>		<b>180 000 Kč</b>	<b>47,37 %</b>
<b>dotace je požadována jako</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční	
<b>částky pro</b>	<b>neinvestiční část</b> 180 000 Kč	<b>investiční část</b>	
<b>vlastní zdroje:</b>			<b>0,00 %</b>
<b>cizí zdroje:</b>		<b>200 000 Kč</b>	<b>52,63 %</b>

<b>Struktura cizích zdrojů spolufinancování</b>	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Město Opava - podána žádost o dotaci	50 000 Kč
TEVA a.s. - podána žádost o sponzorský dar	50 000 Kč
dary, foundcrowding, vlastní zdroje autorů	100 000 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	<b>200 000 Kč</b>

<b>Nákladový rozpočet:</b>
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.  ANO  NE

<b>Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého hmotného majetku ve výši</b>	<b>80 000 Kč</b>
<b>a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.</b>	

<b>Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého nehmotného majetku ve výši</b>	<b>80 000 Kč</b>
<b>a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.</b>	

# Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

## 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátce DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

## 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

## 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.**  
 **hospodářský rok** (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021 ).

### Podniky propojené s žadatelem o podporu

**Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:**

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.  
 **je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku  
 **vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:  
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

**nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

**vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Opava	
25.04.2022	

## Seznam povinných příloh k žádosti

**1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

Individualni\_zadost\_nakladovy\_rozpocet\_Slezská univerzita.xlsx

**2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

**3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

Smlouva o běžném účtu.jpg

**4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

Výpis rejstříku.jpg

**5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů – netýká se právnických osob uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce, státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)**

Výpis rejstříku.jpg



**Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:**

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

**NEBO**

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

**NEBO**

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz) Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz).

PID žádosti



Slezská univerzita v Opavě

Na Rybníčku 1/626

74601

Opava

**NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI**

**individuální dotace v odvětví kultury a památek**

**Moravskoslezský kraj**

**28. října 117**

**702 18 Ostrava**